



Brasserie de l'Ancienne Poste Speisekarte

https://speisekarte.menu rue Marie-Anne-Calame 5, 2400 Le Locle, Switzerland +41329322181 - http://www.ancienne-poste.ch/









Eine vollständige Speisekarte von Brasserie de l'Ancienne Poste aus Le Locle über alle 15 Menüs und Getränke findest Du hier im Menü. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei gutem Wetter draußen zu sitzen und zu Dich bedienen lassen, und in die barrierefreie Räumlichkeiten kommen auch Gäste mit Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen. In der Schweiz geht es nicht nur um den Schnee und die Hügel, sondern auch um eine feine und knusprige Portion Rösti oder ein leckeres Fondue - mit oder ohne Käse, das Du im Brasserie de l'Ancienne Poste finden kannst, Außerdem glänzen die zauberhaften Desserts des Restaurant nicht nur in den Augen unserer kleinen Gäste. Des Weiteren offeriert man Dir leckere Gerichte à la française, und es erwartet Dich traditionell italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta.

Brasserie de l'Ancienne Poste Speisekarte



Salate

BEILAGENSALAT

Pasta

CARBONARA

Starters & Salads

FRITTEN

Nachspeisen

TIRAMISU

Pasta - Penne

PENNE CARBONARA

Energydrinks

WEISS

Menu Poulet Tikka Salade -

(Prix avec la Boite 9.90chf)

SALAT

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

NACHTISCH

Verwendete Zutaten

FLEISCH

RINDFLEISCH

ΕI

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PENNE

PASTA

NACHSPEISEN

MIESMUSCHELN

SALAT

Brasserie de l'Ancienne Poste Speisekarte



Brasserie de l'Ancienne Poste

rue Marie-Anne-Calame 5, 2400 Le Locle, Switzerland Öffnungszeiten:
Dienstag 10:00-23:00
Mittwoch 10:00-23:00
Donnerstag 10:00-23:00
Freitag 10:00-23:00
Samstag 10:00-23:00

